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Въпрос 5 

Теоретичен дебит на 

центробежна помпа, КПД  
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1) Дебит на центробежна помпа 

 Теоретичен дебит на центробежна помпа:  
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2) Коефициент на полезно действие на 

центробежна помпа 

 Коефициент на полезно действие - КПД:  

 Дебитен КПД: 
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2) Коефициент на полезно действие на 

центробежна помпа 

 Коефициент на полезно действие - КПД:  

 Механичен КПД: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Общ КПД: 
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3) Мощност на центробежна помпа 

 Мощност на центробежна помпа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 При непосредствено свързване на помпата с двигателя: 
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3) Мощност на центробежна помпа 

 Мощност на центробежна помпа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 При предавка: 
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